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Na CUPTTANPWOETE TOV TTOPOKATW TTIVOKA , O OTT0i0G AVAPEPETAI O HIa EUBUYPAMUN
opaAn Kivnon :

Xpoévog (t) Merarémion (Ax) Taxotnra (v)
s m m/s
10 150
14
900

Avo duvdapeig F1=6N kai F,=8N gival ka0eTeg petagl Toug . Na oxedidoeTe Kal va
UTTOAOYIOETE TO PETPO TNG CUVIOTANEVN TOUG .

Na avagépete TpEIG Sla@opEG HETASU TWV PUOIKWYV peEYEBWY Mdalag kai Bapoug.

‘Eva kiBwTtio Bapoug W=50N 1coppoTrei Tadvw o’ éva Tpatrédl . Na oxedidoeTe Kal va
UTTOAOYIOETE TIG SUVANEIG TTOU AOKOUVTAI OTO KIBWTIO , KABWG Kal Thv duvaun Tou
OOKEi TO KIBWTIO OTO TPATTEQ! .

MNwg opileTal To épyo oTaBEPRG SUVANUNG , OTAV TO CWHA PETAKIVEITAI KATA TV
d1e00uvon TnG ; MoéTe To épyo gival BETIKO , TTOTE ApvNTIKO Kl TTOTE €ival Pndév ;

Ti1 ovopddoupe pnxavikn evépyela evog ocwparog ; Mote auth diatnpeital oTabepn ;

Katd Tnv didpkeia evog HaBAUATOG YUNVAOTIKAG , évag padntig padag 60 kg
avappIXaral o€ Jia KaTakOpu@o doko6 pRkoug 3m , o€ 4s . Méon gival n péon 10XUG TOU
MOBNTA oTN Sidpkela TG doknong ; Aivetar g=10 m/s?

Na ava@épete yia TToI0V AGYO Ol TTAPAKATW TTPOTACEIS Eival AavVOAOTHEVEG :

a) Ao Tnv oxéon T,.=T.+ 273 mpokUTTEl OTI TO ATTOAUTO PUNdEV gival o1 -273 K .

B) MeTagl dU0 CWHATWY TTOU £PXOVTAI OE ETTAPH , TTOPATNPEITAI TTAVTOTE HETAPOPA
0gppoTNTAG ATTO TO £Va TTPOG TO GAAO .

y) ‘Eva ocwpa peydAng padag , atraiTei rTAVTOTE TEPICOOTEPN OEPUOTNTA VIO VA AUEAOEI
Tn Beppokpacia Tou KATd TO id10 TTO0O , 0€ OXE0N HE éva CWHA HIKPOTEPNG HAlag .

MeTaAAIké avTikeipevo , padag 2kg kai Ogpuokpaaciag 28°C , déxeral BepuodTnTa 5600J .
Moia Ba gival n TeAIKA Tou Bgppokpacia ; AiVETAl Cyerarnkos avnikeévou=400 J/kg.°C .



